

Протокол № 01-2002/Э/23

заседания Совета Ассоциации саморегулируемой организации

«Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект»

Дата проведения заседания: 20 февраля 2023 года.

Место проведения заседания: Санкт-Петербург, Рижский пр., дом 3, Литер Б.

Открытие заседания: 12 ч. 00 мин

Заседание закрыто: 12 ч. 20 мин.

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:

1. Об исключении члена Ассоциации из членов Ассоциации в связи с исключением из ЕГРЮЛ юридического лица.

Заседание Совета Ассоциации саморегулируемой организации «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект» (далее – «Ассоциация») открыла Председатель Совета Ассоциации – Быкова Татьяна Модестовна (далее – «Председательствующая на заседании»).

Председательствующая на заседании довела до сведения собравшихся, что данное заседание Совета созвано по инициативе Председателя Совета Ассоциации.

Далее Председательствующая довела до сведения собравшихся, что в заседании Совета Ассоциации принимают участие следующие члены Совета Ассоциации:

1. Быкова Татьяна Модестовна;
2. Гриднев Владимир Михайлович;
3. Мороз Антон Михайлович.

Согласно п.6.6. Положения о Совете Ассоциации член Совета Ассоциации, в случае невозможности участвовать в заседании Совета Ассоциации по причине служебной занятости или иным причинам, вправе участвовать в заседании Совета Ассоциации посредством компьютерной программы Skype или иным, заранее оговоренным средством компьютерной связи.

Следующий член Совета Ассоциации участвует в заседании Совета Ассоциации посредством компьютерной связи: Мороз Антон Михайлович.

На основании изложенного и в соответствии с п. 8.7. Устава Ассоциации кворум для проведения заседания Совета Ассоциации имеется.

Далее приступили к обсуждению вопросов повестки дня заседания.

СЛУШАЛИ:

1. **Об исключении члена Ассоциации из членов Ассоциации в связи с исключением из ЕГРЮЛ юридического лица.**

По данному вопросу выступил Председательствующий на заседании, который сообщил присутствующим о выявлении факта исключения из ЕГРЮЛ юридического лица - члена саморегулируемой организации.

В соответствии со сведениями из Единого государственного реестра юридических лиц Межрайонной инспекцией

Федеральной налоговой службы №15 по Санкт-Петербургу осуществлена запись об исключении из ЕГРЮЛ юридического лица в связи с наличием в ЕГРЮЛ сведений о нем, в отношении которых внесена запись о недостоверности:

Общества с ограниченной ответственностью «Группа Компаний «СПЕЦСТРОЙ», ИНН 7814358983 (дата прекращения 30.01.2023 года).

В связи с вышеизложенным, выступающий предложил исключить из состава членов Ассоциации вышеуказанное юридическое лицо.

Вопрос поставили на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - Единогласно. «ПРОТИВ» - 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

РЕШИЛИ: Исключить из членов Ассоциации **Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компаний «СПЕЦСТРОЙ»**, ИНН 7814358983, в связи с исключением из ЕГРЮЛ юридического лица.

Председательствующий на заседании Совета Ассоциации: _____/Быкова Т.М.

Секретарь Совета Ассоциации: _____/Гриднев В.М.